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YOUNG DANCE
Internationales Tanzfestival Zug
26. September bis 1. Oktober 2022 

Im Rank 146, CH–6300 Zug
+41 76 439 70 50, youngdance@tanztotal.ch 
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Eingebunden und ausgelassen

YOUNG DANCE feiert Diversität & Verbundenheit – und blickt dabei neugierig in die Zukunft
Das internationale YOUNG DANCE Festival Zug präsentiert diesen Herbst ein inspirierendes Programm mit Produktionen, Workshops und digitalen Angeboten aus über 15 Ländern. Unter dem Motto „eingebunden und ausgelassen“ sind Kinder und Jugendliche eingeladen, das kreative Potential zu entdecken, welches in unserer bunten Gesellschaft schlummert. 
Wie meistern wir die Zukunft gemeinsam?
Das Festival wartet mit vier hochkarätigen Produktionen im Theater Casino Zug auf. „Camping“ (Reality Research Center, FIN) nimmt sein Publikum mit in ein Lager, wo es sich einigen Herausforderungen stellen muss und dabei lernt, gemeinsamen Ideen zu vertrauen. In eine wohl nicht allzu ferne Zukunft entführt „Surge“ (Tom Dale, UK). Hier testet ein androides Wesen mitten in einer digitalen Bild- und Soundlandschaft die Grenzen seiner Existenz aus und stellt damit auch die Frage, was es heisst, Mensch zu sein.
Zwischen und unter Menschen
YOUNG DANCE Festival kommt ins Theater, an die Schulen, auf die Strassen, in Bibliotheken und Galerien. In Zusammenarbeit mit dem Freiruum Zug legt das Festival mit der geschmeidigen Performance „Pièce de Poche“ (La Rue Serendip, CH) die Mechanismen des menschlichen Zusammenlebens offen. Wer selbst tanzend die Vielfalt unserer Gesellschaft sichtbar machen möchte, findet dazu in der feinsinnigen Produktion „Zwischenmenschlich“ (BewegGrund, CH) auf der Rössliwiese die perfekte Gelegenheit. YOUNG DANCE macht Tanz in seiner ganzen Vielfalt erlebbar und öffnet viel Raum für Kreativität und eigene Ideen. Es ist ein Festival für, und vor allem mit Kindern und Jugendlichen.



Details zum künstlerischen Programm, den Workshops, Filmen, Apps und sämtlichen Vermittlungsangeboten finden Sie auf unserer Homepage: www.youngdance.ch
YOUNGDANCE.CH
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